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Правила рассмотрения жалоб и апелляций на решения Органа инспекции

ФГБУЗ ЦГиЭ №8 ФМБА России
Потребитель, неудовлетворенный услугой, предоставленной Органом инспекции ФГБУЗ ЦГиЭ №8 ФМБА России, имеет возможность предъявить письменную претензию по адресу:

249037, Калужская обл., г. Обнинск, пр-т Ленина, д. 85, тел. 8(48439)3-67-67

Орган инспекции Федерального государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии №8Федерального медико-биологического агентства»
Процедура разрешения претензий включает в себя следующие этапы:

- прием и регистрация претензий;

- анализ претензии руководством Органа инспекции;

- рассмотрение претензии комиссией (по согласованию на заседании может присутствовать Заявитель);

- расследование причин возникновения выявленных несоответствий;

- разработка и выполнение корректирующих действий;

- оформление решения по предъявленной претензии и информирование Заявителя.

Все поступающие жалобы и апелляции регистрируются в Журнале регистрации претензий Органа инспекции ФГБУЗ ЦГиЭ №8 ФМБА России.

Срок рассмотрения претензии исчисляется с даты ее регистрации и устанавливается Руководителем ОИ в каждом конкретном случае, согласовывается с Заявителем и не должен превышать 10 рабочих дней (Федеральный закон от 28 декабря 2013 г. № 412-ФЗ «Об аккредитации в национальной системе аккредитации» ст.13, п.1_1).

Результаты работы комиссии оформляются протоколом, в котором фиксируются дата заседания, рассмотренные вопросы, достигнутые договоренности. Данный протокол является внутренним документов и собственностью ОИ, его подписывают все присутствующие. На его основании уполномоченным сотрудником оформляется письменный ответ на официальном бланке ФГБУЗ ЦГиЭ №8 ФМБА России, подписывается Руководителем ОИ и передается Заявителю.
Претензия отклоняется в случае, если:

- Заказчиком не были соблюдены условия договора в части предоставления достоверной и полной информации об объекте экспертизы, отсутствия доступа исполнителя на объект;

- в письменном обращении содержится вопрос, на который неоднократно давались письменные ответы по существу в связи с ранее направленными им обращениями (заместитель руководителя ОИ вправе подготовить предложение о прекращении переписки с гражданином по данному вопросу, обосновывая принятие такого решения);

- в письменном обращении не указаны фамилия гражданина, направившего обращение, или почтовый/электронный адрес, по которому должен быть направлен ответ;

- текст письменного обращения не поддается прочтению, о чем в течение семи дней со дня регистрации обращения сообщается гражданину, направившему обращение, если его фамилия и почтовый адрес поддаются прочтению;

- ответ по существу поставленного в обращении вопроса не может быть дан без разглашения сведений, составляющих государственную или иную охраняемую федеральным законом тайну;

- если в претензии содержатся нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи, обращение может быть оставлено без ответа по существу поставленных в нем вопросов с одновременным уведомлением гражданина, направившего обращение, о недопустимости злоупотребления правом.
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